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Wytnij obrazki z $rodkami transportu z dotu strony. Naklej je na ilustracji w
miejscach, w ktérym Twoim zdaniem powinny sie znajdowa. Opowiedz co
dzieje sig na obrazku.
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W kazdym prostokacie jest jeden $rodek transportu nie pasujacy do innych.
Zaznacz go petla. Jak myslisz, dlaczego nie pasuje?
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Zaprowadz 16dke do latarni. Przesuwaj sig o tyle pél ile
wskazg strzatki. Na kazdym kwadracie, po ktérym bedzie
przemieszcza¢ sig t6dka narysuj czarng kropke. r #
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Potacz wagoniki z lokomotywami. Cyfry nad lokomotywami wskazuja
ilos¢ wagonikéw, ktére powinny zostaé doczepione.
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Pokoloruj obrazki w taki sposéb, aby najwiekszy pojazd
miat zielone kota, najmniejszy czerwone, a sredni zétte.
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Wiasciciele aut pogubili swoje kluczyki. Poméz im je odnalezé
jadac po sladach.
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Obrazki pogubity cienie. Poméz im je dopasowa¢.
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Obrazki pogubity cienie. Poméz im je dopasowa¢.
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Potacz linig odpowiednie fragmenty uktadanki z pustymi miejscami na
ilustracji.
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Ztych szesciu obrazkéw tylko dwa sq identyczne. Odszukaj je i potacz ze
soba. Czym réinia sig pozostate ilustracje?
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Dinozaur Henio jedzie na wakacje. Przejdz labirynt i poméz mu dotrze¢ do
celu. lle razy po drodze zatrzymat sig przed przejazdem kolejowym? lle razy
musiat zatankowa¢ samochéd? lle razy po drodze jadt lody? Zapisz sume w

kwadraty na dole.
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Poméz rolnikowi odnalezé droge do traktora.
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